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 Eğim Çalışma Kağıdı 

 

1.   𝐴(1, −4) ve 𝐵(−3, 2) noktalarından geçen doğrunun eğimi kaçtır? 

 

 

2.   𝐴(−2, 4) noktasından ve orjinden geçen doğrunun eğimi kaçtır? 

 

 

3.   3𝑥 − 4𝑦 + 5 = 0 doğrusunun eğimi kaçtır? 

 

 

4.   𝑥 − 5𝑦 + 2 = 0 doğrusunun eğimi kaçtır? 

 

 

5.   3𝑦 − 2 = 0 doğrusunun eğimi kaçtır? 

 

 

6.   𝑥 + 2 = 0 doğrusunun eğimi kaçtır? 

 

 

7.   𝐴(𝑚 + 2, −1) ve 𝐵(−3, 2) noktalarından geçen doğrunun eğimi  
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 olduğuna göre 𝑚 

kaçtır? 

 

 

8.   3𝑥 + 2𝑦 = 10 ile  𝑎 − 1 𝑥 − 4𝑦 = 11 doğruları birbirine paralel olduğuna göre, 𝑎 

kaçtır? 

 

 

 

Hazırlayan: Kemal Duran,  www.buders.com  ve www.bumatematikozelders.com 

http://www.buders.com/
http://www.bumatematikozelders.com/

